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令和５年度学校評価～「笑顔 気くばり つたえあい」の実現を目指して～ 

 今年度の学校評価は、全校児童と全校保護者にWebアンケートで回答していただきました。

ここ数年、新型コロナウイルス感染症の対応で教育活動が制限されてきましたが、昨年５月に

新型コロナウイルス感染症が２類から５類に引き下げられ、様々な制限が緩和されてきました。 

この数年間、GIGA スクール構想が推進され、児童一人に一台のタブレット端末が与えられ、

子どもたちの学習ツールが増えました。学校関係者評価の中にも、先生や子どもたちがタブレ

ット端末を使って授業を行っていることに、感心されたとのお話もいただいております。 

ただ、タブレット端末を使うことはそれ自体が目的ではありません。子どもたちの学びを支

えるツールとして、学習目標に対して効果的であるかは、授業者である先生が常に考えている

ことです。はさみやのりと同じように必要な時に必要に応じて使うことができれば、子どもた

ちが理解しやすかったり、思考を深めやすかったりするとても効果的な学習ツールであること

は間違いありません。 

 本校では、「笑顔 気くばり つたえあい」を学校教育目標にすえて、教育活動を行ってまい

りました。その評価についての結果と考察については、次の通りです。次年度に向けてこの評

価をもとに、教育活動を考えていきたいと考えております。 校長 中村 浩 

 

◆令和５年度学校評価アンケート結果◆ 

※昨年度とアンケート対象が異なるので単純比較はできません。また、小数点以下の数によっ

て１００％にならない項目もあります。その点はご承知おきください。 

★児童の項目 

１）学校へ行くのが楽しいです。    ２）誰にでも進んで元気な挨拶ができています。 

 

 

３）学校のきまりや、約束をよく守っています。４）行事は楽しいです。 

 

 

 

 

 

 

 2023 

よくあてはまる 53.7% 

だいたいあてはまる 35.3% 

あまりあてはまらない  8.0% 

あてはまらない  3.0% 

 2023 

よくあてはまる 42.3% 

だいたいあてはまる 43.9% 

あまりあてはまらない  11.3% 

あてはまらない  2.6% 

 2023 

よくあてはまる 51.2% 

だいたいあてはまる 43.0% 

あまりあてはまらない  4.6% 

あてはまらない  1.2% 

 2023 

よくあてはまる 66.3% 

だいたいあてはまる 26.5% 

あまりあてはまらない  5.1% 

あてはまらない  2.0% 

学校目標 ： 笑顔  気くばり  つたえあい 



５）安全に気をつけて、         ６）困った時に、相談できる人が学校にいます。 

学校生活を送ることができています。 

 

 

 

 

 

 

7）友だちと、遊ぶのが楽しいです。   ８）先生は分かりやすく教えてくれます。 

 

 

 

 

 

 

９）いじめなど、もし困ったことがあったら 

相談できる先生や友だちがいます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★保護者の項目 

１）子どもは学校に楽しく通っている  ２）子どもは進んであいさつをしている 

 

 

 

 

 

 

 2023 

よくあてはまる 67.0% 

だいたいあてはまる 28.9% 

あまりあてはまらない  3.1% 

あてはまらない  0.9% 

 2023 

よくあてはまる 57.3% 

だいたいあてはまる 26.3% 

あまりあてはまらない  12.3% 

あてはまらない  ４.0% 

 2023 

よくあてはまる 82.4% 

だいたいあてはまる 13.1% 

あまりあてはまらない  2.9% 

あてはまらない  1.5% 

 2023 

よくあてはまる 67.5% 

だいたいあてはまる 28.7% 

あまりあてはまらない  3.0% 

あてはまらない  0.8% 

 2023 

よくあてはまる 56.0% 

だいたいあてはまる 28.7% 

あまりあてはまらない  10.3% 

あてはまらない  4.9% 

 2023 

よくあてはまる 54.7% 

だいたいあてはまる 41.0% 

あまりあてはまらない  4.1% 

あてはまらない  0.0% 

 2023 

よくあてはまる 21.9% 

だいたいあてはまる 56.5% 

あまりあてはまらない  19.1% 

あてはまらない  2.5% 

・学校へ行くことや行事に参加すること、

友だちとの遊び、授業のわかりやすさにつ

いては約９割の子どもが肯定的に受け止め

ている様子がうかがえます。学校の努力と

ご家庭の協力によるものと考えています。 

・進んで挨拶すること、困った時に相談で

きる人や先生や友だちがいるかについて

は、否定的な子どもが１割を超えていることから次年度の課題と受け止めています。挨

拶については、進んでできるように先生からも積極的に挨拶するなど学校全体で雰囲気

をつくっていこうと考えています。 

・相談できる先生や友だちについては、児童支援担当の周知や、毎月のアンケートを基

に先生側から子どもたちにアプローチしていくことで相談しやすさを高めていきたいと

考えております。 



３）子どもは授業をよく理解している  ４）家庭では子どもの安全について話し合う 

                     機会を設けている 

 

 

 

 

 

 

５）学校はわかりやすい授業を目指している ６）子どもは学校行事に積極的に参加している 

 

 

 

 

 

 

７）学校は学校・学年だより、ホームページ等 ８）学校は教育目標や指針を、学校だより等

を使って情報の発信に努めている       で分かりやすく示している 

 

 

 

 

 

 

９）学校は、子どものことについての相談に 

適切に応じている(いじめなども含む) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・学校評議員及び PTA 本部役員の皆様に、評価をいただきました。一部抜粋です。 

１） 学習の様子について ＊授業への取組や掲示物など 

⚫ 見学させていただいた範囲ですが、落ち着いて楽しく子どもたちが授業を受けている

様に感じました。 

⚫ 掲示物は学年で考えると、驚くほど色彩・字・内容・センス どれも素晴らしかったで

 2023 

よくあてはまる 29.5% 

だいたいあてはまる 59.8% 

あまりあてはまらない  9.2% 

あてはまらない  1.5% 

 2023 

よくあてはまる 35.6% 

だいたいあてはまる 56.0% 

あまりあてはまらない  8.1% 

あてはまらない  0.0% 

 2023 

よくあてはまる 29.8% 

だいたいあてはまる 63.1% 

あまりあてはまらない  6.6% 

あてはまらない  0.5% 

 2023 

よくあてはまる 75.8% 

だいたいあてはまる 21.4% 

あまりあてはまらない  2.8% 

あてはまらない  0.0% 

 2023 

よくあてはまる 37.7% 

だいたいあてはまる 53.4% 

あまりあてはまらない  8.1% 

あてはまらない  0.8% 

 2023 

よくあてはまる 35.1% 

だいたいあてはまる 55.7% 

あまりあてはまらない  8.9% 

あてはまらない  0.0% 

 2023 

よくあてはまる 26.7% 

だいたいあてはまる 58.5% 

あまりあてはまらない  12.0% 

あてはまらない  2.8% 

・多くの項目で肯定的な回答が約９割とな

っており、学校として励みになると共に、

引き続き努力していきたい。 

・挨拶についてはコミュニケーションの基

本として、児童の回答も共に課題として学

校・家庭で共通して取り組んでいきたい。 

・相談に適切に応じているには他と比較し

て否定的な回答が多いことから、より児童

の心に寄り添い、担任だけでなく学年や児

童支援担当も一緒に考え、相談に応じるよ

う改善していきたい。 学校関係者評価 



す。 

⚫ 先生と児童のやり取りも堅苦しくなく、楽しく勉強が進んでいると感じました。掲示物

はどれも個性あふれるものが多く、字はとてもしっかりと書かれていました。 

⚫ 先生方がとても良く子どもたちの声をひろってくれていると感じました。 

⚫ 先生方以外のサポートの方がいらっしゃることはいろんな子どもたちにとって大切で

すね。 

２） 生活の様子について 

⚫ 授業が終わり移動教室などにすぐに移動していて、遊んでしまったりする子があまり

いなかったように思いました。 

⚫ 見学中に廊下で「こんにちは」と挨拶してくれる子がいたり、校長先生に気兼ねなく話

している児童もいて、学校の雰囲気がいいなと感じました。 

⚫ 仕方がないことだとは思いますが、廊下を走っている子が結構いて、少しこわかったで

す。 

⚫ 社会科見学もいろいろな所に行っていて、びっくりしました。それを新聞にまとめてい

て、どんなところに行って、どんなことを学んだのか、また、興味をもったのか、垣間

見ることができました。 

⚫ 学習支援員さんも何人か配置されていて、子どもたちも落ち着いて勉強ができていま

した。 

⚫ 周囲にも不登校の子がいます。そのような子が教室ではない場所で学校内に学べる場

所があり、それをサポートする保護者の方も出入りできるなどの方法があったらよい

ですね。 

３） 学校の施設・設備面について 

⚫ 児童数も増えているということで、教室が足りなくなっていることが心配です。子ども

たちが落ち着いて勉強でき、特別教室もきちんと確保できるような施設の整備が必要

だと思います。 

⚫ 全体的に古さを感じますが、きれいに掃除されていました。 

⚫ 最近ではパソコンを使った授業があるのに進化を感じます。 

⚫ 防災関係の物を置ける場所を確保していただけると安心です。 

４） その他 

⚫ 先生方の生き生きとした姿と子どもたちの元気な姿がとてもよく、うれしく思いまし

た。 

⚫ 若い先生が多いせいか、子どもたちもフレンドリーに接している様子が垣間見えて楽

しそうだった。 

⚫ 上履き・縄跳び等を整理できればなと思いました。（ビニールテープを貼ってその中に

置くなど） 

 ・今年度の教育活動を肯定的に受け止めていただいたことに感謝いたします。施設は古い

ですが、みんなできれいに使っていきたいと考えています。また、いただいたご意見で改

善できるところは改善し、引き続き、子どもを中心にすえた教育活動を続けていきたいと

考えております。 


